

Consilier Local al Comunei Doicești  
Grigorascu Vasile

Raport de activitate pentru  
anul 2020, Consilier local al comunei  
Doicești, Grigorascu Vasile.

U.A.T. COMUNA DOICEȘTI			
Primăria Doicești - Jud. Dâmbovița			
REGISTRATURĂ 2331/7			
INTRARE	Nr.		
IEȘIRE			
Ziua 5	Luna 05	Anul 2020	

Subsemnatul Grigorascu Vasile, am depus jurământul în cadrul Consiliului Local al comunei Doicești, județul Jâmbovița în data de 03.11.2020. Am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la sesiunile de comisiți din care fac parte.

În fiecare sesiune de consiliu am luat cuvântul în vederea formulării de amendamente la proiectele de hotărâri aflate în dezbatere, luând de pozitie față de oportunități sau egalitate a proiectelor ori intervenții politice.

Activitatea din comisiți s-a concretizat în abordarea, analiza, avertarea / neavizarea proiectelor repartizate comisiților din care fac parte. Când situația a impus au fost învitatți șefii de compartimente din

aparaturii tehnice al executivului pentru a  
oferi informații suplimentare referitoare  
la problematica proiectelor de hotărâri  
supuse aprobării.

Printre cele mai utilizabile și importante  
acțiuni, menționez faptul că am solicitat  
secretarului Raportului Curții de Conturi  
al României pe ultimii 8 ani, întrucât  
în anii precedenți s-au întâmplat anumite  
acțiuni care au pus sub semn de  
întrebare activitatea aparatului tehnic  
al Primăriei locale, al Primarului și  
al Consiliului Local.

Împreună cu colegii de la PRO ROMÂNIA  
am susținut în consiliu, necesitatea  
consultării temeinice a cetățenilor cu  
privire la obiectivele principale urmărite  
de această administrație.

Doresc să menționez că în scurta  
perioadă a mandatului de consilier  
local pe anul 2020 (noiembrie - decembrie),  
toată activitatea mea s-a desfășurat  
cu bună credință, în interesul public,  
aducând în prim plan aspecte care ar fi  
fost în dezacord cu principiile etice sau  
în dezacord cu buna practică a administrației  
locale.